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Idén nyáron is megrendezik Villányban a Gere Jazz Fesztivált, melyet a Gere 

család, a régió meghatározó borászata hívott életre évekkel ezelőtt. Az évente 

megújuló tematikának köszönhetően idén a villányi szőlők között igazi olasz 

hangulatban lehet része azoknak, akik ellátogatnak a ma nyitó és a MINI kiemelt 

támogatását élvező rendezvényre. A hazai jazz kiválóságok mellett idén fellép 

Nicola Conte, a legtáncosabb jazz képviselője, aki hazánkban elsőként a 

fesztiválon játszik új lemezéről. 

A VII. Gere Jazz Fesztivál fellépő művészei a hazai és nemzetközi jazz élvonalát 

képviselik. A MINI támogatását immár második éve elnyerő fesztivál első fellépője 

a méltán híres Rákfogó zenekar, mely nemcsak az együttes újraéledését ünnepli, 

hanem Szakcsit is, aki idén 75 éves, és 60 éve zongorázik színpadon mindenki 

legnagyobb örömére. A Kéknyúl egyedülálló színfoltja lesz a fesztiválnak: zenekar 

az országban egyedülálló felállásban játszik kivételesen szórakoztató orgonás 

jazzfunkbluest. A vezető szerep mellett a basszus is a Hammond orgonára hárul, 

amihez dob, gitár és impozáns ütős fúvós kar játssza a kíséretet. A holnapi napot a 

nemzetközi sikereket elérő és több díjat megnyerő Balázs Elemér Group lesz. Őket 

követi a Barabás Lőrinc Quartet, amely a hetvenes évek szabad levegőjű, 

improvizatív jazz-rockos világát idézi fel, négy fiatal, huszonegyedik századi 

nagyvárosi, kozmopolita muzsikus szűrőjén áteresztve. A fesztivál olasz 

sztárfellépője a legjazzesebb tánczene és a legtáncosabb jazz létrehozója, Nicola 

Conte, akinek hamarosan megjelenő új lemezéről is hallhatnak dalokat a fesztivál 

résztvevői. 

A minden bizonnyal idén is maradandó élményeket ajándékozó Gere Jazz 

Fesztiválon a MINI kiemelt partnerként exkluzív shuttle szolgáltatást kínál a 

vendégeknek. A MINI Countryman és Clubman modellekből álló flottával a 

vendégek gondtalanul és a lehető legnagyobb kényelemben utazhatnak a 

szálláshelyek és a Gere Birtok exkluzív kerti-partija között. 

A villányi jazz ünnepen a brit prémiumgyártó néhány héttel a hazai debütálásuk 

után exkluzív bemutatót tart friss modelljeivel is: a hétvégén új köntösükben 

mutatkoztak be a MINI örök klasszikus autói: a háromajtós MINI, az ötajtós MINI 

és a MINI Cabrio, vadiúj dizájnnal és egyedi testreszabási lehetőséggel. 
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További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 
30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2017-ben a BMW Group 2 463 526 darab autót és 164 153 darab motorkerékpárt 
értékesített világszerte. A vállalat 98,678 milliárd eurós összbevételével a 2017-es 
pénzügyi évben 10,655 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2017. december 31-i összesítés 
szerint a BMW Group világszerte 129 932 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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